

路南区

信用修复补齐企业“诚信缺口”

本报讯(记者赵欣通讯员李美其)日前,路南区某科技公司负责人来到路南区数据和行政审批局,对信用修复工作人员表示感谢。在工作人员的帮助下,该公司修复了行政处罚信息1条,已经在“信用中国”网站上取消了公示。

据了解,今年9月,该公司

在“信用中国”网站提交了信用修复申请,因提交的申请材料不规范,无法完成信用修复。路南区数据和行政审批局工作人员了解该企业失信行为已经纠正、相关义务已经履行等情况后,立即与主管部门沟通,同时通知该公司信用修复经办人,细心指导其修正申请材料,

并依托“信用中国”网站进行提交,审核通过后,行政处罚信息在“信用中国”网站取消公示。

该公司负责人说:“行政处罚公示信息对我们日常经营、招标投标等都有非常大的影响,信用修复工作人员热情高效的服务,使我们企业信用得到及时修复,企业拓展市场无

障碍,助力了企业重新出发。”

良好的信用对于企业来说是非常重要的“名片”。近年来,路南区积极优化信用修复服务,优化营商环境,激发市场活力,帮助企业重塑良好信用。在政务服务大厅设置信用修复窗口,定期开展信用修复培训,工作人员告知企业信用修复

渠道,按照谁处罚谁修复的原则,帮助企业完成信用修复材料上传工作,真正实现了“零距离”指导和“点对点”帮扶,在材料齐全的情况下,重塑信用“当天办”,为“信用路南”名片营造良好社会氛围。今年以来,已帮助32家企业进行信用修复,修复行政处罚信息32条。

西南石油大学艺术学院

在尚智社区开展推广普通话实践活动

本报讯为大力推广和规范使用国家通用语言文字,传承中华优秀传统文化,近日,西南石油大学艺术学院“大唐盛世队”12人来到唐山市路南区梁屯街道尚智社区,开展别开生面的推普实践活动。

实践队队员们充分发挥专业优势,为尚智社区的孩子们打造一场精彩的普通话知识盛宴。他们从普通话的基本概念、历史渊源、在国家发展及社会交流中的重要作用展开,进行深入浅出的讲解,

将普通话和当地方言结合起来给孩子们讲述,通俗易懂,呈现出语言的丰富和魅力。

为了推普活动生动有趣,团队精心设计互动环节。队长播放推广普通话的趣味视频,借助可爱的动画片帮助孩子们加深对普通话的理解,孩子们纷纷举手发言,积极参与互动,现场气氛活跃。小朋友们积极主动上台朗诵经典古诗和寓言故事,队员针对孩子们的发音、语调、停顿等细节进行一对一辅

导,帮助其提高经典朗诵水平。在队员们的帮助下,孩子们的朗诵技巧得到了显著提升,进一步感受到语言文字的魅力,激发了孩子们学习普通话的兴趣。

队长刘霁萱表示:“活动使孩子们更加热爱普通话,更加自觉地学习和使用普通话。在未来的日子里,希望他们用标准的普通话传播中华优秀传统文化,为推动社会主义文化繁荣发展添砖加瓦。”(裴文艺 程子琪 柏蔚然)

女织寨镇

“慢香百味”花饽饽火爆出圈

本报讯9月18日至19日,女织寨镇定福庄村“慢香百味”花饽饽亮相市妇女第十六次代表大会妇女创业创新助力唐山高质量发展成果展示推介交流活动现场。参加交流活动的有50家企业,琳琅满目的手工艺品、特色农副产品各展风采。体现妇女创业及乡村振兴主题的定福庄村高颜值“慢香百味”花饽饽火爆出圈,以其独特的造型与品质吸引了全场目光。

活动现场,定福庄村党总支书记对各具特色的花饽饽展品进行了详细介绍。“慢香百味”花饽饽作为亮点突出的

非物质文化遗产产品牌赢得市领导及参展单位相关人员的广泛关注和高度评价。

据了解,自4月开店营业至今,“慢香百味”花饽饽特色产业共带领村里20多名妇女成功创业。中秋节期间,销售额突破6万余元。下步,定福庄村将依托“慢香百味”花饽饽面点店,带动村里更多的妇女创业,同时开办研学课堂,招收学员,不断扩大经营规模。锚定流通市场、企业团购市场,通过线上抖音快手等自媒体平台,线下实体店同步加大宣传,不断壮大花饽饽产业,为壮大村集体经济增添不竭动力。(陆南)

福兴园社区

开展垃圾分类主题党日活动

本报讯(记者赵欣)为积极践行绿色发展理念,充分发挥党员干部在垃圾分类工作中的先锋模范作用,近日,友谊街道福兴园社区组织开展“党建引领促文明垃圾分类我先行”主题党日活动。

活动当天,党员干部共同学习了垃圾分类的重要意义、分类标准和具体方法。通过生动的图片、案例和数据,大家深刻认识到垃圾分类对于保护环境、节约资源的重要性,以及党员干部在推动垃圾分类工作中肩负的责任和使命。

随后,党员干部深入社区,开展垃圾分类宣传和志愿服务。他们向居民发放垃圾分类宣传资料,耐心讲解垃圾分类的知识和方法,解答居民们在垃圾分



图为在党日活动中,党员走上街头向居民宣传垃圾分类知识。 记者 赵欣 摄

类过程中遇到的问题。同时,党员们还积极参与社区垃圾分类设施的清洁和维护工作,以实际行动为居民树立榜样。

党员们纷纷表示,将以此次主题党日活动为契机,进一步提高自身的环保意识和垃圾分类能力,在日常生活中带头做好垃圾分类工作,并积极引导身边的人参与到垃圾分类中,为建设

美丽家园贡献自己的一份力量。

此次垃圾分类主题党日活动增强了党员干部的环保意识和责任意识,提高了社区居民对垃圾分类的认识和参与度。相信在党员干部的示范引领下,越来越多的人将加入垃圾分类的队伍中,共同为推动生态文明建设、实现可持续发展而努力。

路南开展专职网格员培训会

本报讯(记者王冠杰)为进一步提升辖区网格员在排查化解矛盾纠纷、参与基层治理等方面的工作能力和水平,近日,路南区司法局联合梁家屯路街道办事处开展2024年专职网格员培训会。

培训会上,工作人员围绕《民法典》《中华人民共和国民事诉讼法》等法律法规,从人民调解的重要性、调解的方法和技巧、需要注意的有关事项等内容与参训人员进行深入交流与探

讨,对工作中如何完善矛盾纠纷、排查化解台账等业务做了具体指导,结合各社区在常态化开展走访排查、法律咨询服务等方面遇到的难题给予了详细解答。

本次培训,进一步提高了辖区各社区专职网格员解决疑难复杂矛盾纠纷的能力。下一步,路南区司法局将持续开展此类培训活动,不断提高队伍业务能力和服务水平,扎实推进法治建设,强化法治保障,营造良好的法治氛围。

小山街道:医疗咨询暖人心

本报讯为进一步增强辖区内居民的公共卫生意识,提升居民文明健康素养,增强个人防护意识,保障居民身体健康,近日,小山街道南厂东里社区在路南区科协的指导下联合人民医院社区卫生服务中心、爱童眼科医院、英伦口腔医院及街道社工站,开展“健康科普进社区 医疗咨询暖人心”科普活动。

活动现场排满了前来咨询的居民,在志愿者的引导下,医务人员为每一位前来就诊的居民提供免费量血压、测血糖、把脉问诊、B超、心电图检测、眼科及口腔检查等服

务,耐心询问居民身体状况,解答居民的各种问题,并根据居民检测结果,结合饮食、睡眠、保健等方面,普及健康知识,给予健康生活的建议。

此次咨询科普活动,不仅为居民搭建了便利的健康咨询平台,还让居民在家门口享受到了专业的医疗服务,增强了卫生健康意识,也让大家感受到社区全心全意为人民服务的热情。下一步,小山街道南厂东里社区将继续联合各方人才,在党建引领下引导居民群众树立健康意识,践行健康的生活方式,不断增强辖区居民的获得感、幸福感、安全感。(陆南)

路南+ logo and QR codes for digital content.